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国货优选工程管理中心成员单位义务告知书
[bookmark: _GoBack]本《成员单位义务告知书》由《中华品牌》杂志与国货优选工程管理中心（以下简称“主办方”）联合发布，旨在对《国货优选工程管理中心行业示范成员单位》项目中的所有参与单位（以下简称“成员单位”）明确其在项目中的义务与责任。为确保项目的顺利开展，并对所有参与方的权利义务进行严格规范，请所有成员单位在参与本项目之前，仔细阅读并确认以下内容，确保已充分理解并同意遵守本告知书中的所有条款。
一、成员单位的权利与义务
遵守项目规定
成员单位应遵守《国货优选工程管理中心行业示范成员单位》项目的相关规定，包括但不限于项目管理中心制定的所有条款、实施细则、版权协议及其他相关的法律法规。任何违约行为或未能履行相关义务的行为将导致项目资格的撤销，并可能承担法律责任。
提供真实、合法的资料
成员单位须确保在申请和参与本项目过程中，所提交的所有资料（包括但不限于企业资质、行业影响力、财务报告、品牌介绍等）真实、准确且合法。若资料出现虚假或不实，主办方有权取消其资格，并追究相应的法律责任。
遵守法律与道德规范
成员单位在项目活动期间，必须严格遵守中华人民共和国及香港特别行政区或其他任何关联地区的相关法律法规，并应尊重商业道德，诚信经营，不得从事任何不正当竞争、侵权或违法行为。如因成员单位的行为引发法律纠纷，成员单位应承担所有责任，并赔偿主办方及其他相关方因此产生的损失。
版权与知识产权的保护
成员单位应确保其提交的所有作品、宣传资料、商标、品牌标识等均为合法拥有版权和知识产权的原创内容，并已获得合法授权。任何因版权争议或知识产权纠纷引起的法律责任，均由成员单位承担。主办方对此不承担任何责任。
项目费用与资费
成员单位须根据主办方的相关规定，按时缴纳参与项目所需的费用。具体费用标准与支付方式将在项目协议或通知中进一步明确。若成员单位未按时缴费，主办方有权取消其项目资格，并不退还已支付费用。
品牌形象维护
成员单位应配合主办方维护品牌形象，并在项目推广过程中，积极展示并参与相关活动。成员单位不得在任何情况下使用与本项目不符的名称、商标或标识，且不得在与主办方的合作中有损品牌形象的行为。成员单位同意主办方对项目期间内的所有宣传活动、展览等拥有最终解释权。
协助主办方进行项目监督
成员单位应配合主办方的监督和检查，及时提供所需的各类文档、报告和信息。主办方有权对项目中的各项活动进行审查，确保项目的透明、公正和合规。如发现成员单位在项目期间有任何不当行为，主办方可要求成员单位进行整改，严重者可取消其参与资格。
二、免责条款
不代表其他组织背书
本项目由《中华品牌》杂志与国货优选工程管理中心联合发起，属于商业性质的活动。参与本项目的成员单位必须明确，参与本项目并不代表任何政府部门、行业协会、认证机构或其他第三方对其品牌或产品的认证、背书或认可。所有与项目相关的活动、展示和宣传仅为品牌推广行为，不具备任何法律认证性质。
不对成员单位的商业行为负责
主办方对所有成员单位的商业行为、产品质量、服务质量等不承担任何责任。成员单位应自行负责其在项目中展示的产品或服务的质量、合法性及市场表现。若因成员单位的行为、产品或服务引发任何法律纠纷或市场问题，成员单位应承担全部责任，并自行解决相关纠纷。
项目过程中发生的纠纷
若在项目过程中，因成员单位的行为引发任何争议或纠纷（包括但不限于品牌争议、法律诉讼等），成员单位应独立承担责任。主办方仅为项目的组织方，不涉及成员单位之间的任何纠纷或诉讼。主办方不对因成员单位行为引发的任何损失、赔偿等承担责任。
版权和知识产权纠纷
成员单位应当保证其提交的作品、材料及内容不侵犯第三方的知识产权（包括但不限于著作权、专利权、商标权等）。如因成员单位提交的作品或材料引发任何版权纠纷或知识产权侵权问题，成员单位应承担全部责任，并赔偿主办方因此遭受的所有损失。
三、签署与确认
所有参与本项目的成员单位需签署并确认本《成员单位义务告知书》。在签署后，成员单位即视为完全理解并同意遵守本告知书中的所有条款。签署本告知书后，成员单位将承担相应的法律责任，确保项目的顺利进行。

签署单位（盖章）：
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